



站内搜索



高级搜索

您当前的位置：首页» 院所新闻» 学术活动» 正文

## 中国畜牧兽医学会兽医公共卫生学分会第三次学术研讨会在广州召开 畜牧兽医专家研讨微生物与传染病

文章来源：中国农业科学院上海兽医研究所 作者：马志永 点击数： 次 发布时间：2012-05-28 【字体：[大](#) [中](#) [小](#)】

为强调当前我国微生物流行、传染病防控最新研究进展及兽医公共卫生学科发展的新形势、新任务，5月17-18日，以微生物与传染病为主题的中国畜牧兽医学会兽医公共卫生学分会第三次学术研讨会在广州召开。会议由中国畜牧兽医学会兽医公共卫生学分会主办，中国农业科学院上海兽医研究所等单位承办。分会秘书长、上海兽医所马志永研究员主持开幕式。



中国畜牧兽医学会秘书长杨汉春，南京农业大学副校长戴建君，华南农业大学副校长廖明，广东省农业科学院院长蒋宗勇，中国农业科学院哈尔滨兽医所所长孔宪刚，上海兽医所所长童光志、副校长丁铲，以及军事医学科学院、中国动物疫病预防控制中心、浙江大学、暨南大学、吉林大学、广东省农业厅、广东省农业科学院、广西兽医研究所等单位的专家、学者近200人参加会议。

中国畜牧兽医学会兽医公共卫生学分会理事长丁铲研究员致开幕词。他指出，我国兽医公共卫生状况不容乐观，人畜共患病形势严峻，食源性微生物污染问题严重，食源性寄生虫发病率上升，滥用兽药和饲料添加剂造成动物源食品存在诸多安全隐患，规模化畜禽养殖场污染严重，凸显兽医公共卫生研究工作的重要性。兽医公共卫生学分会及兽医公共卫生领域科研人员要加强国内外专家的交流合作、促进我国兽医公共卫生学科的蓬勃发展。

杨汉春充分肯定了兽医公共卫生学分会各项工作取得的成绩，号召兽医公共卫生学分会肩负起国家对兽医公共卫生学科发展需求的历史重担，与中国畜牧兽医学会各分会一道迎难而上、通力协作，为推进我国农业科技的国际影响，提升农业科技创新的国际化水平而努力。

会上，杨汉春、童光志等专家就兽医公共卫生领域的最新进展、发展趋势与兽医公共卫生防控等内容作了报告。来自中国农业大学动物医学院、中国农业科学院上海兽医研究所的10篇文章获评优秀论文。

本次研讨会是我国兽医科研工作者进行学术交流、成果展示的又一次高水平的学术盛会，充分显示了近两年来学者在微生物和传染病领域的研究成果。第四次学术研讨会拟于2014年在吉林省长春市召开，承办单位为军事医学科学院军事兽医研究所。（通讯员 奉金榜）

## 相关文章

- > [专家研讨兽医生物技术与动物疫病防控新技术](#)
- > [上海兽医所召开2012年战略研讨会](#)
- > [中国农科院畜牧兽医学科发展战略高层论坛在延吉召开](#)
- > [上海兽医所8项目获国家自然科学基金资助](#)

[网站地图](#) | [设为首页](#) | [加入收藏](#) | [联系我们](#)

主办：中国农业科学院 承办：中国农业科学院农业信息研究所 京ICP备05083737

